



俄罗斯世界杯・看点

压力大 各位挺住啊

主帅头大指数排行 德国卫冕任务艰巨





世界杯马上就要拉开大幕,作为球队掌门 人的各位主帅,所感受的压力也越来越大。

德国主帅勒夫

卫冕冠军 众矢之的

"如果你成了世界冠军,又拿到了 联合会杯冠军,然后又常年排在世界 前三的话,你当然会被很多人视为眼 中钉, 你会遭到其他所有人的针对。 德国队主帅勒夫在接受采访时说。

这段话也恰好说明了勒夫面临的 压力有多大。他接着表示:"法国比以 前更强了, 西班牙也提高了不少, 巴 西和阿根廷也都在虎视眈眈,任何一 支球队都想要击败德国, 击败卫冕冠 军。我希望德国队能再次捧起大力神 杯,这对我来说意义重大。这会是一 个历史性的时刻, 当然这件事也会困 难无比,我能够充分感觉到这一点。"

本届世界杯,卫冕冠军德国队面 临更大挑战,尽管他们四年前曾7:1 淘汰巴西, 但现在这支巴西队比四年 前要强大很多,内马尔、热苏斯、库 蒂尼奥, 都是攻击线上的好手, 如今 年两队再次相遇,德国队的后防线将 面临严峻考验。两年前欧洲杯德国被 法国队淘汰, 如今的法国队更加成 熟,还有像姆巴佩、登贝莱这样极具 天赋的年轻球员加入, 更加不好对付。

马丁内斯等

球星云集 摆平不易

比利时队主教练、西班牙人罗伯 托・马丁内斯的执教履历上并无太多 亮眼成绩。这支比利时队能在俄罗斯 交出怎样的成绩单也备受瞩目。个人 能力出众的比利时队如何结合自身优 势踢出真正的团队足球,这正是摆在 马丁内斯面前的难题。前几届大赛, 比利时都在关键时刻莫名其妙地出 局,如果这次还是如此表现的话,马 丁内斯的日子肯定不会好过。

德尚正带领法国"青年近卫军" 在执教的第六个年头迎来再次触碰大 力神杯、复制20年前本土夺冠的黄金 时机。姆巴佩、登贝莱……法国队再 次盼来新星扎堆冒尖的时代。平均年 龄不到26岁,创下近20年来最低。年 轻,天赋高自然是法国队的优势,但 他们在大赛时的经验与心理承受能 力,都将受到前所未有的考验。

功勋教练博斯克离职后, 西班牙 足协启用前西班牙U19、U21主帅洛佩 特吉带队出征2018年世界杯预选赛。 如今西班牙已完成新老交替。布斯克 茨、拉莫斯、迭戈・科斯塔、大卫・ 席尔瓦等名将全部入选,既有参与多 次大赛的沉稳老将,也有俱乐部表现 亮眼的新人。四年前西班牙队未能小 组出线,他们急需在本届杯赛上有所 作为,这也让洛佩吉特面临不小压力。

桑保利等

短板明显 考验不小

55岁的桑保利2002年开启执教生 涯,曾率智利大学队3次夺得联赛冠 军,2011年拿到南美杯冠军。2012年 桑保利成为智利队主教练,2014年美 洲杯带球队在决赛击败阿根廷夺冠。 桑保利于2017年5月成为阿根廷队主教 练,并带队挺进俄罗斯世界杯。

自2010年南非世界杯开始,阿根 廷的队内核心毫无悬念就是梅西。6月 底将年满31岁的梅西俱乐部几乎获得 能拥有的全部奖项。但国家队方面, 梅西仍缺少一座具有说服力的奖杯。

阿根廷队战绩平平的最大原因是 阵容的头重脚轻,同时前场的攻击手 很难捏合到一起。这是桑保利至今还 没完全解决的问题。

葡萄牙队能在两年前获得欧洲冠 主帅桑托斯功不可没,说他是葡 萄牙历史上最好的教练也不为过。曾 在葡萄牙队踢后卫的桑托斯执教风格 稳健, 无论是执教希腊队还是葡萄牙 队,他的实用足球都让球队获益匪 浅。自从黄金一代退出,C罗便成为了 这支队伍的绝对领袖, 在这位头号球 星的带领下,葡萄牙一直在努力创造 着属于他们这一代的辉煌。C罗的前两 届世界杯,表现都没有达到人们的预 期,本次他将再次率队发起冲击。不 过,葡萄牙队的阵容短板也非常突 出,除C罗以外,很难再找到其他可以 扛起球队前行的球星。而且,葡萄牙 队的后防线虽经验十足,但却略显老 迈,高强度的对抗和密集的赛程对他 们将是巨大考验。

日本主帅西野朗

临战换帅 前景看衰

日本足协4月初临阵换帅,解雇哈



利霍季奇。新上任的西野朗是日本本 土功勋教练,曾带领大阪钢巴队2005 年获得日本J1联赛冠军,2008年获亚 冠冠军。在稳固更衣室、鼓舞士气方 面他可谓首选,但在技战术方面,他 能否带领球队取得突破还需打个问号。

本届日本队23人平均年龄达到 28.3岁, 为历年来最高。西野朗此举也 引发诸多质疑,被日媒形容为抹杀年 轻人的成长。

据《北京晨报》

世界杯还没开始

西班牙主帅就下课了



北京时间6月11日晚, 皇马俱 乐部宣布西班牙队主帅洛佩特吉将 接过齐达内的帅印, 俱乐部与他签 订了3年合约。洛佩特吉会在世界 杯结束后成为"银河战舰"主帅

然而,令人震惊的是,6月13 日下午西班牙足协召开发布会,足 协主席卢比亚莱斯宣布解雇洛佩特 吉。导致后者下课的原因, 正是由 于洛佩特吉与皇马签约。卢比亚莱 斯说:"皇马宣布他担任主帅,我 们只提前5分钟才知道。洛佩特吉 对球队贡献很大,但我们无法接受 他的这种行为。"洛佩特吉上月刚 与西班牙国家队续约两年

51岁的洛佩特吉出身皇马青 训,曾在一线队效力。接过西班牙 队教鞭后,佩特洛吉20场比赛14 胜6平保持不败。

16日凌晨,西班牙将在新帅带 领下,迎战葡萄牙队,临阵换帅也 给西班牙的世界杯之旅蒙上一层阴 影。如西班牙战绩糟糕, 皇马很有 可能遭球迷迁怒。 据《新民晚报》

○ 体坛传真

中澳男篮对抗赛收官 红队终取一胜



6月12日晚,中澳男篮对抗赛第3 场比赛在北京体育大学战罢。前两战失利的中国男篮红队终于赢了一场,他们 以82比62大胜澳大利亚NBL联队

这场比赛,澳大利亚NBL 联队在 半场就以30比48落后,最终没能逆 转。李楠赛后表示,三场热身赛,男篮 红队场场都有进步。"这几场我们打一 场进一步。" 李楠总结认为,除第一场 第四节和第二场第一节外, 前两场男篮 红队打了六节好球,"前两场外线并不 是正常水平。我和大家说,反正是热身 赛,我们输得起,希望大家能放得开。

中国男篮红队即将在28日的2019 篮球世界杯亚洲区预选赛中对阵韩国 队,李楠透露,12日加入球队合练的 赵继伟将是近期最后一名归队的球员, 而在美训练的丁彦雨航、周琦, 刚做了 手术的翟晓川等暂时不会加入球队。对 于球员的长远发展,李楠一直抱着支持 与关心的态度,"我们有自己的原则规 矩,但我们一直跟队员讲,在国家队希 望他们是开心的,不希望大家排斥这个 地方不愿意来。" 晚综 晚综

美国羽毛球公开赛

国羽新势力出击

2018年美国羽毛球公开赛于当地 时间6月12日至17日举办,中国队此 次共派出23位球员参赛,其中只有林 丹、李雪芮、高昉洁、汤金华、郑雨5 人参加过5月的汤尤杯,因此本站比赛 将是国羽新势力展现自己的机会

男单比赛, 国羽有林丹、赵俊鹏 黄宇翔、陆光祖4人参赛,其中赵俊 鹏、黄宇翔将直接参加正赛, 陆光祖参 加资格赛,如进入正赛,他将独守下半 区。5月的澳大利亚公开赛他从资格赛 一路闯入决赛夺冠,此次22岁的他能 否再次展示强大的冲击力, 值得期待。 与年轻人不同, 林丹此行的目的是抢 分,如果抢分成功,他将重返前八名, 距离雅加达亚运会又进一步

丢掉尤伯杯, 国羽女单选手受到置 美国公开赛将是检验国羽女单后备 力量的好机会。作为2018年尤伯杯第 艺曼直接晋级女单正赛。老将李雪芮由 于现世界排名只有140位,须连打两场 资格赛获胜后才能进入正赛第一轮。

男双比赛,中国队派出了韩呈恺/ 周昊东、邸子健/王昶、欧烜屹/任翔 宇,他们是中国队年轻男双组合中最有 潜力的3对选手,不知道哪对组合能走 得最远

尤伯杯后, 国羽女双阵容再次微 调,汤金华/于小含、曹彤威/郑雨、董 文静/冯雪颖3对组合参赛, 小将郑雨 新搭档曹彤威后的表现值得期待。

混双赛场,去年的世界第一组合男 选手鲁恺自从和黄雅琼拆对以后表现不 佳,本站比赛他搭档陈露,期待有所改 变。另外一对年轻组合欧烜屹/曹彤威 将从资格赛打起。 据《中国体育报》